11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 02.02.2014 15:20:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2014 20:32:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286007/answer/286036




O6a mokasaTess B IpefeaX HOPMAaTUBHEIX IIOKa3aTelel, X0Tss CBOOOIHbIM T - He OTITUBAET O
cepenquHbl pa3dpoca 3HaueHuH. CBeYH IPONOIKaiTe, a BMECTO CEKpeTa IIPOCTATHl MOXKHO CHATh
IAKYIIST.



